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Η εις Διάκονον χειροτονία του Παναγιώτη 
Κουρελή στον Ι.Ν. Αγίας Βαρβάρας Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων 7 Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό 
Αγίας Βαρβάρας Ιλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου κ. 
Αθηναγόρας τέλεσε την Θεία Λειτουργία και την εις διάκονον 
χειροτονία του κ. Παναγιώτη Κουρελή.

Στην Θεία Λειτουργία μετείχαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Ιωάννης Ράπτης, οι εφημέριοι και όλος ο λαός της ενορίας, 
οι οποίοι είδαν ένα τέκνο της να προάγεται στον πρώτο βαθμό της ιερωσύνης. Την 
συμμαρτυρία του για την χειροτονία έδωσε και ανέγνωσε στην σύναξη ο 
πνευματικός του πατέρας, Πρωτ. Παναγιώτης Κολοκώτσιος.
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Ο νέος διάκονος υπήρξε επί πολλά έτη στέλεχος του νεανικού έργου της ενορίας, 
ως υπεύθυνος κατηχητικών και νεανικών συνάξεων. Εισήχθη στην Σχολή Τεχνικών 
Υπαξιωματικών της Πολεμικής Αεροπορίας και αποφοίτησε το 2015, υπηρετώντας 
εκεί μέχρι τον Μάιο 2026. Είναι νυμφευμένος με την κα Μαρία Δημητρακοπούλου 
από τον Αύγουστο του 2025.

Στην σύντομη και μεστή προσλαλιά του ο χειροτονούμενος θυμήθηκε πως ο 
Σεβασμιώτατος ήταν εκείνος που όρκισε τον ίδιο και τους άλλους υποψήφιους 
υπαξιωματικούς το 2013 για την πίστη στην πατρίδα, χωρίς να μπορεί να 
φανταστεί ότι κάποια χρόνια μετά, ο ίδιος θα τον οδηγούσε σε μία άλλη 
«υπόσχεση», σε έναν άλλο δρόμο ανώτερο και από τον προηγούμενο.

Ο Σεβασμιώτατος στις προτροπές του προς τον χειροτονούμενο αναφέρθηκε στις 
συμβουλές που έδωσε ο Απόστολος Παύλος στον Απόστολο Τιμόθεο: «σὺ οὖν 
κακοπάθησον ὡς καλὸς στρατιώτης ᾿Ιησοῦ Χριστοῦ. οὐδεὶς στρατευόμενος 
ἐμπλέκεται ταῖς τοῦ βίου πραγματείαις, ἵνα τῷ στρατολογήσαντι ἀρέσῃ. ἐὰν δὲ 
καὶ ἀθλῇ τις, οὐ στεφανοῦται, ἐὰν μὴ νομίμως ἀθλήσῃ». Παραλλήλησε την πορεία 
του ως στρατιωτικού που υπήκουε σε εντολές και εφάρμοζε την πειθαρχία πρώτα 
στον εαυτό του, με την νέα ιερατική του πορεία, η οποία υπακούει πλέον στις 
εντολές ενός άλλου «στρατηγού», του Κυρίου Ιησού Χριστού.




























